

Királyegyháza, 2024. augusztus 26.

Nyílt Nap a Holcim Királyegyházi Cementgyárában

- **A Holcim Magyarország Kft. 2024. szeptember 21-én Nyílt Napot tart a Királyegyházi Cementgyárban.**
- **Az eseményre látogatók megismerkedhetnek a cementgyártás folyamatával és interaktív programokon vehetnek részt.**
- **A program célja, hogy minél többen megismerjék Európa egyik legmodernebb cementgyárát és gyártási folyamatait.**
- **A részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.**

2024. szeptember 21-én, szombaton, ismét Nyílt Napot szervez a Holcim Magyarország Kft. a Királyegyházi Cementgyárban. Az eseményre érkezők betekintést nyerhetnek Európa egyik legfiatalabb és legmodernebb cementgyárának működésébe.

A Nyílt Nap keretében a látogatók gyalogos túra során ismerkedhetnek meg a fenntarthatóságot szem előtt tartó cementgyártás folyamatával, és közelebbről is megfigyelhetik a gyár működését.

Az események a látogatók gyalogos túra során ismerhetik meg, hogy mit teszünk annak érdekében, hogy minimalizáljuk környezeti lábnyomunkat, miközben a legmodernebb technológiákat alkalmazzuk a gyártási folyamatokban. A gyárhoz érkezve már látható lesz az a nagyszabású napelempark is, amely az elkövetkező 25 évben biztosítja a gyártásunkhoz szükséges energia egyharmadát. A program során továbbá bemutatkozik Walter, a gyár mintavételező robotja, valamint a résztvevők megismerkedhetnek a cement zsákolásának folyamatával és a gyártás során alkalmazott munkagépekkel is. A gyárlátogatás mellett interaktív programokkal, kreatív foglalkozásokkal is várjuk a látogatókat.

A Nyílt Napon a részvétel **díjmentes, azonban előzetes regisztrációhoz kötött**. Jelentkezni a Holcim hivatalos weboldalán, a holcim.hu/gyarlatogatas lehet. **Jelentkezési határidő: legkésőbb 2024. szeptember 13., (péntek), 24:00.**

A csoportok reggel 9 órától félóránként indulnak és egy-egy gyalogos túra körülbelül 90 percet vesz igénybe. Egy csoportban, életkori megkötés nélkül, maximum 25 fő vehet részt.

„Nagy örömmel nyitjuk meg ismét kapuinkat a látogatók előtt. Büszkék vagyunk rá, hogy a Királyegyházi Cementgyár Európa egyik legmodernebb üzeme, ahol környezettudatos szemlélettel állítjuk elő a hazai építőiparban is leggyakrabban alkalmazott alapanyagot: a cementet. A Holcim Magyarország Kft. munkatársai azon dolgoznak minden nap, hogy modern eszközökkel és fenntartható módon, kiváló minőségű cementterméket gyártsunk, melyek a hazai építkezések alapjául szolgálnak. Az új napelempark pedig nemcsak a zöldenergia iránti elkötelezettségünket mutatja, hanem azt is, hogy milyen fontos szerepet játszik a jövő energiaellátásában.” – mondta Garai Gergely, a Holcim Magyarország Kft. Gyárigazgatója.

További információ és jelentkezés a holcim.hu/gyarlatogatas oldalon.

Holcim Magyarország Kft.

Az építőipar számára egyedi megoldásokat kínáló Holcim Magyarország Kft. közel 150 főt foglalkoztat, **2023-as nettó értékesítési árbevétele több mint 34 milliárd forint**. A Holcim egy cementgyárat üzemeltet Királyegyházán és egy agyag- és mészkőbányát Bükkösdön. A Királyegyházi Cementgyár az **elérhető legmodernebb technikával** 2011 óta üzemel, mára hazánk egyik meghatározó építő-alapanyag gyártójává vált. Célja partnerei és végfelhasználói igényeinek teljes körű kiszolgálása **innovatív, kitűnő minőségű cementtermékekkel** – mind ömlesztett, mind zsákos formában. A vállalat termék portfóliójában az ECOPlanet cementek biztosítják az alacsony CO2 kibocsátású építkezések megvalósítását.

A környezetvédelem és a körkörös gazdaság megvalósítása érdekében tett intézkedéseit legutóbb a Greengage - Zöld elköteleződés díjjal (2022) ismerték el. A Holcim számára fontos továbbá a **helyi közösség támogatása**, amelyet elsősorban önkéntes programokkal és a „Közösségi Érték Program” pályázatával valósít meg.

További információ elérhető a www.holcim.hu oldalon.

Holcim Cégcsoportról

A Holcim világszerte az innovatív és fenntartható építési megoldások terén. Célja, hogy a vállalat mind a 60.000 munkavállalójával együtt az emberiség és a bolygó jövőt építse, megvalósítva az építkezések dekarbonizációját, mindamellettt hogy egy magasabb életszínvonalat tesz lehetővé.

A vállalat az alacsony szén-dioxid-kibocsátású és körforgásos megoldások széles skálájával, az ECOPacttól az ECOPlanetig lehetővé teszi az ügyfelei számára, hogy ezáltal kevesebből többet építsenek. Innovatív rendszereivel – az Elevate tetőfedésétől a PRB tetőszigeteléséig – a Holcim fenntarthatóbbá teszi az épületek használatát, elősegíti az energiahatékonyságot és a környezetbarát felújítást. Stratégiájának középpontjában a fenntarthatóság áll. A Holcim célja, hogy a nettó zero kibocsátás elérésével csatlakozzon a 1,5°C-os célhoz, amit a Science Based Targets (SBTi) kezdeményezés is jóváhagyott.

További információ: www.holcim.com